



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2022年12月

10

星期六
壬寅年
十一月十七

永川 阴 9℃~12℃

立足渝西 服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一刊号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第429期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

重庆市召开领导干部会议宣布中央决定

陈希宣布中央决定 陈敏尔主持并讲话 袁家军讲话 胡衡华发言 张轩王炯出席

重庆日报讯(记者 杨帆 张珺)12月8日,重庆市召开全市领导干部会议。中央组织部部长陈希同志出席会议并宣布中央决定:陈敏尔同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务,袁家军同志兼任重庆市委书记、常委、书记。中共中央政治局委员陈敏尔主持会议并讲话。中共中央政治局委员、重庆市委书记袁家军出席会议并讲话。重庆市委副书记、市长胡衡华在会上发言。

中央组织部副部长王晓萍、部务委员兼干部二局局长张光军同志,市人大常委会主任张轩,市政协主席王炯,市委副书记、政法委书记李明清出席会议。

陈敏尔在讲话中表示,坚决拥护中央决定。他说,中央决定袁家军同志任中共重庆市委书记,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对重庆工作的关心关怀、对重庆领导班子建设的高度重视。相信袁家军同志一定能够和市委一班人团结带领全市广大干部群众,不断开创重庆发展新局面。

陈敏尔说,习近平总书记高度重视重庆发展,亲切关怀重庆人民,多次对重庆工作作出重要指示批示,为做好重庆工作指明了方向、提供了遵循。党的十九大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线,切实加强党的领导和党的建设,着力营造良好政治生态,坚持“两点”定位、“两地”“两高”目标,充分发挥“三个作用”,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,大力推动成渝地区双城经济圈建设,加快推进西部陆海新通道建设,全力抓好脱贫攻坚和民生改善,持续改善基础设施和城乡面貌。经过五年多的苦干实干,重庆各项事业取得新成效、迈上新台阶,实现了政治生态从严重污染到风清气正的根本性转变、经济发展从高速增长到高质量发展的全局性转变、人民生活从总体小康到全面小康的历史性转变。重庆工作取得的成绩,归根到底在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于有习近平总书记对重庆的亲切关怀和高度重视。

陈敏尔说,在重庆工作的五年多时间,是我人生中非常宝贵的日子,给我带来了终生受益的经历,留下了十分难忘的记忆。面对百年变局和世纪疫情相互交织,面对一系列重大困难挑战,我们同心同德、和衷共济,经受住了一场场不同寻常的严峻考验,取得了一个个来之不易的胜利成果。我深深地感到,办好重庆的事情,最根本的一条就是要坚持党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保



12月8日,陈敏尔同志和袁家军同志在全市领导干部会议上亲切握手。

重庆日报记者 齐岚森 摄/视觉重庆

持高度一致,只要一切行动向习近平总书记看齐、听党中央指挥,工作就有底气,发展就有希望,事业就能顺利。我深深地感到,重庆市委领导班子、各级领导干部政治坚定、忠于职守,激情干事、积极进取,大家团结一致、上下一心,成为一个坚强有力的战斗集体。我深深地感到,重庆是一块英雄的土地,重庆人民坚韧顽强、开放包容,热情豪爽、敢于担当,在重大困难和风险挑战面前,不畏艰险、勇往直前,拧成一股绳、汇成一股劲,成为坚定前行的力量源泉。我为能够有幸投身重庆发展、致力重庆建设、服务重庆人民,感到由衷自豪。衷心感谢全市广大党员干部和人民群众给予我的关心帮助、大力支持。

陈敏尔说,当前,全市上下正在深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,沿着习近平总书记指引的方向坚定前行,推动高质量发展,创造高品质生活,奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章。我深信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在袁家军同志和市委带领下,重庆一定能够在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴新征程上取得新的更大成绩。衷心祝愿重庆明天更加美好,衷心祝愿重庆人民幸福安康!

袁家军在讲话时表示,党中央决定我担任重庆市委书记,这是习近平总书记和党中央对我的莫大信任、千钧重托,我深感责任重大、使命光荣。我完全拥护、坚决服从中央决定。习近平总书记高度重视重庆发展,对重庆作出系列重要指示要求,为重庆各项事业发展把脉定向,提供了政治指引、根本遵循、动力之源。我一

定牢记习近平总书记的殷殷嘱托,以实际行动为党中央站好岗、放好哨,为巴渝大地倾尽心力、奉献担当,为重庆人民鞠躬尽瘁、拼搏奋斗。5年多来,陈敏尔同志为重庆改革发展稳定事业和全面从严治党倾注了大量心血、作出了重要贡献,让我们一起向陈敏尔同志表示由衷感谢和崇高敬意。

袁家军说,重庆是气壮山河的英雄之城,培育了宝贵的红岩精神。重庆是我国中西部地区唯一的直辖市,在国家区域发

展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。中央决定我到重庆工作,我既感到万分荣幸,更感到重任在肩。我将和全市党员干部群众一道,深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,始终坚持“两点”定位,聚焦“两地”“两高”目标,紧扣发挥“三个作用”,围绕成渝地区双城经济圈和西部陆海新通道建设,主动把全市工作放到中国式现代化的宏大场景中来谋划,全面抓好市委确定的行动纲领、战略部署,系统谋划重要抓手、重大改革、重大政策、工作机制,全面推动二十大精神在全市落地生根、开花结果,在新时代新征程上实现重庆新发展、开创重庆新气象,奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章。

袁家军说,要永葆绝对忠诚,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,严明政治纪律和政治规矩,团结带领全市党员干部更加坚定自觉地紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代。要着力推动高质量发展,完整准确全面贯彻新发展理念,主动融入服务新发展格局,加快建设现代化产业体系,加快打造具有全国影响力的科创中心,加快建设全国重要人才高地,加快建设西部陆海新通道,加快推进绿色低碳发展。要守好百姓之心,践行以人民为中心的发展思想,高效统筹疫情防控和经济社会发展,着力解决好同人民群众息息相关的教育、就业、社保、医疗、住房、环保、社会治安等现实利益问题,扎实推进共同富裕,更好地惠民富民安民。

(下转2版)

重庆市委主要负责同志职务调整



袁家军同志。新华社发

新华社北京12月8日电 日前,中共中央决定:陈敏尔同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务,袁家军同志兼任重庆市委书记、常委、书记。

袁家军同志简历

袁家军,男,汉族,1962年9月生,吉林通化人,1987年7月参加工作,1992年11月加入中国共产党,航空航天部第五研究院501部空间飞行器设计专业毕业,研究生学历,工学博士学位,研究员。

现任中央政治局委员,重庆市委书记。